

Styrelsemöte Hockeykontor Uppland/Södermanland  
Digitalt 20241021

Närvarande: Jim Karlsson, Terese Carlsson, Annika Carlqvist, Lars Axel Andersson Christian Borg, Christoffer Hoerschelmann

Ej närvarande:

Adj: Timmy Cox

## Agenda

1. Ordförande öppnar mötet

Jim Karlsson öppnar mötet och hälsar alla välkommen och tackar samtidigt för den omtanke Södermanland och Uppland visat under Jims sjukhusvistelsen.

2. Sekreterare

Timmy Cox

3. Justerare

Jim Karlsson och Cristian Borg

4. Från Regionmöte

-Reflektioner processträff.

Arbete påbörjas kring roll/arbetsordningar samt organisation framåt, Gruppering utsedd regionalt. Regionstyrelsemöte 6/11. Terese och Jim från Uppl/Sörm

-FK, Grupp utsedd för att se vad och ev hur samordning kan ske regionalt.

Gruppen består av Christopher Hoerschelmann, Fredrik Godman och Mathias Tegner.

-Grupp utredning tävlingsadmin/system kommer att påbörjas regionalt och leds av Christian Borg.

-Jim informerar om kommande SIF-konferens och dess innehåll

5. Nuläge HOKO

-En utbildning kvar i Scaniarinken, planering för vårens utbildning påbörjad.

Bu1 kvinnliga i januari är efterfrågad, ett flertal från GK Gnesta som anmält sig som en fortsättning.

-En serie om tre st. nätverksträffar utv. Dam/flick. Digitalt och fysiskt är planerad. Tema är att skapa förutsättningar i förening att bedriva dam/flickverksamhet.

6. Ekonomi

-Budget, BR och RR i kallelsen,

-Datum för ekonomimöte; **Beslutas** att halvårsuppföljning 11 januari 2024 i Enköping ska ske (kallelse är skickad). Christopher ordnar lokal och återkommer.

7. Övrigt

-Diskussion kring hur regionindelningen ser ut i dagsläge förs och där en utredning av nuvarande indelning efterlyses.

**Beslutas** att motion ska inlämnas från SÖIF och UIHF till kommande SIF årsstämma.

-Ang frågan till permanent adj samtliga ledamöter från UIHF samt SÖIF till HOKO-styrelsemötena.

**Beslutas**; Föreningsdemokrati bygger på en representation där föreningens medlemmar utser representanter som ska representera dem i form av en styrelse som är ett verkställande organ. Medlemmar utser styrelse i en förening och på samma sätt utser SDF-styrelserepresentanter enl. stadgar, till HoKo-styrelse. Representanterna har en skyldighet att omhänderta de frågor som skickas med, men också att ha en återkoppling tillbaka för att få en transparens i det löpande arbetet varför permanent adjungerande av övriga SDF:s ledamöter inte ses nödvändigt.

8. Mötet avslutas  
-Jim tackar för engagemanget och avslutar mötet.

Justeras

Ordf. Jim Karlsson

Vice ordf. Christian Borg

# Verifikat

Transaktion 09222115557532084670

## Dokument

**hoko protokoll 20241118**

Huvuddokument

2 sidor

Startades 2024-11-19 14:32:24 CET (+0100) av Timmy Cox (TC)

Färdigställt 2024-11-19 18:42:30 CET (+0100)

## Initierare

**Timmy Cox (TC)**

HOKO

timmy.cox@sodermanlandhockey.se

## Signerare

**Jim Karlsson (JK)**

jim.karlsson@sodermanlandhockey.se

+46707782900

Signerade 2024-11-19 18:42:30 CET (+0100)

**Christian Borg (CB)**

christian.borg@upplandshockey.se

+46705481155

Signerade 2024-11-19 14:41:45 CET (+0100)

Detta verifikat är utfärdat av Scrive. Information i kursiv stil är säkert verifierad av Scrive. Se de dolda bilagorna för mer information/bevis om detta dokument. Använd en PDF-läsare som t ex Adobe Reader som kan visa dolda bilagor för att se bilagorna. Observera att om dokumentet skrivs ut kan inte integriteten i papperskopian bevisas enligt nedan och att en vanlig papperutskrift saknar innehållet i de dolda bilagorna. Den digitala signaturen (elektroniska förseglingen) säkerställer att integriteten av detta dokument, inklusive de dolda bilagorna, kan bevisas matematiskt och oberoende av Scrive. För er bekvämlighet tillhandahåller Scrive även en tjänst för att kontrollera dokumentets integritet automatiskt på: <https://scrive.com/verify>

